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resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

CR 
151,8 mm3

PR 
221 mm3 

RS
87,4 mm3

TC 
128 mm3

CR 
23,8 x 10-6 °C-1

PR 
19,5 x 10-6 °C-1

RS
20,6 x 10-6 °C-1

TC 
29 x 10-6 °C-1

CR 
6,1 J/m
PR 
6,1 J/m
RS
7,4 J/m
TC
6,9 J/m

TReNd ORIGINa™
WeIGHT aNd dIMeNsIONs
TABELLA MISuRE E PESI | TABLEAu DES POIDS ET DIMENSIONS | 
gRÖßE uND gEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | разМерЫ и Вес

WEIgHT
PESO
POIDS
gEWICHT
PESO
Вес

14 kg/m2 | 2.87 lbs/sqf

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEuR
STÄRKE
ESPESOR
ТОлЩина

6,6 mm | 1/4”

DIMENSIONS
MISuRE
DIMENSIONS
gRÖßE
MEDIDAS
разМер

29,85 x 29,85 cm | 12” x 12”
60 x 29,85 cm | 24” x 12”
60 x 60 cm | 24” x 24”
120 x 60 cm | 47” x 24”
120 x 120 cm | 48” x 48”
300 x 60 cm | 118” x 24”
300 x 120 cm | 118” x 48”

uNI EN ISO 10545 (3)

uNI EN ISO 10545 (9)

uNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

uNI EN ISO 10545 (8)

RESISTANCE TO CHEMICAL AgENTS
RESISTENZA AgLI AgENTI CHIMICI
RESISTANCE AuX PRODuITS CHIMIquES
SÄuRE- uND LAugENBESTÄNDIgKEIT
RESISTENCIA A LOS AgENTES quíMICOS
УсТОйчиВОсТЬ к ВОздейсТВиЮ кислОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AgLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AuX CHOCS THERMIquES
TEMPERATuRWECHSELBESTÄNDIgKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATuRA
УсТОйчиВОсТЬ к ПереПадаМ ТеМПераТУрЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACquA
ABSORPTION D’EAu
WASSERAufNAHME
ABSORCION DE AguA
ВОдОПОГлОЩение

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLORS RESISTANCE TO fADINg 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LuCE
RESISTANCE DES COuLEuRS A LA LuMIERE
fARBBESTÄNDIgKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LuZ
УсТОйчиВОсТЬ к сВеТУ

COEff. Of LINEAR THERMAL EXPANSION
COEff. DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEff. DE DILATATION THERMIquE LINEAIRE
LÄNgENAuSDEHNuNgSKOEffIZIENT
COEf. DE DILATACIÒN TERMICA LINEAR
кОэФФ. ТерМическОГО линейнОГО расШирениЯ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

fROST RESISTANCE
RESISTENZA AL gELO
RESISTANCE Au gEL
fROSTBESTÄNDIgKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОрОзОУсТОйчиВОсТЬ

DEEP ABRASION RESISTANCE
RESISTENZA ALL’ ABRASIONE PROfONDA
RESISTANCE A L’ ABRASION PROfONDE
BESTÄNDIgKEIT gEgEN TIEfENVERSCHEISS
RESISTENCIA A LA ABRASION PROfuNDA
УсТОйчиВОсТЬ к ГлУБОкОМУ МеханическОМУ 
ТрениЮ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51961

uNI 8457

DIN 51130

ASTM D 256

RESISTANCE TO SKIDDINg
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
RESISTANCE Au gLISSEMENT
gLEITBESTÄNDIgKEIT
RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
УсТОйчиВОсТЬ к скОлЬЖениЮ

RESISTANCE TO IMPACT
RESISTENZA ALL’ uRTO
RESISTANCE Au CHOC
STOßfESTIgKEIT
RESISTENCIA AL CHOquE
УдарОПрОчнОсТЬ

R10

class 1 
classe 1
classe 1
Klasse 1
classe 1
класс 1

RESISTANCE TO CIgARETTE BuRNS
RESISTENZA ALLA BRACE DI SIgARETTA
RESISTANCE A LA BRAISE DE CIgARETTE 
WINDERSTAND gEgEN ZIgARETTENgLuT
RESISTENCIA A LA BRASA DE CIgARRILLO
УсТОйчиВОсТЬ к сиГареТнОМУ ПеПлУ

RESISTANCE TO fIRE
RESISTENZA AL fuOCO
RESISTANCE Au fEu 
fEuERBESTÄNDIgKEIT
RESISTENCIA AL fuEgO
ОГнеУсТОйчиВОсТЬ

uNI EN ISO 10545 (12)

uNI EN ISO 10545 (6)

TesT daTa
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTéRISTIquES TECHNIquES | 
TECHNISCHE EIgENSCHAfTEN | CARACTERíSTICAS TéCNICAS | 
Технический раздел


